



ZOSTUP KOZMICKÝCH BOHOV

Vesmírom putujúci Nebešťania navštívili Zem v starovekých časoch a experimentovali na primitívnych protoľudoch, vďaka čomu vznikli dva poddruhy ľudstva: božskí Eternali a monštruózni Devianti. Eternali budovali, zatiaľ čo Devianti ničili. Vďaka kontaktu ľudstva s týmito mocnými bytosťami vzniklo obrovské množstvo mýtov a legendárnych príbehov. V moderných časoch sa Nebešťania vrátili, aby zhodnotili a posúdili úspech svojich genetických experimentov. Eternal tretej generácie, zvaný Ikaris, povolal svojich súkmeňovcov, vrátane divokej Theny a rýchleho Makkariho, aby bránili ľudstvo.

Príchod Nebešťanov

Nebešťania prišli z ďalekého vesmíru, aby vytvarovali osud Zeme. Stvorili dva evolučné poddruhy ľudstva. Jeden mal podobu bohov, druhý sa viac podobal na diablov.

Prvá návšteva Nebešťanov sa objavila istý čas po smrti Zgreba. Nie je jasné, či vesmírne bohovia vedeli, že jeden z nich nedávno na Zemi zahynul, alebo že Tvorcova DNA obohatila biosféru planéty. Vie sa iba to, že ich Zem priťahovala svojím potenciálom pre nadľudský život. Nebešťania celé milénia cestovali z planéty na planétu, experimentovali s evolučným procesom a Zem im poskytla výnimočnú príležitosť.

Keď vystúpili z vesmírnej lode takej veľkej, že zakryla Slnko, Prvá návšteva prešla úrodnými pláňami Afriky. Obrovských Nebešťanov bolo desať a každý bol poverený istou úlohou. Gammenon Zberateľ mal úlohu zozbierať protoludí, ktorí budú slúžiť ako pokusné subjekty. Zozbieral tucet ľudoopov a vrátil sa do nadnášajúcej sa materskej lode. Tieto subjekty boli vložené do „inkuba-skúmaviek“, aby boli poddajné, a Gammenon ustúpil, aby mohol Ziran Tester začať so svojou prácou. Ziran chcel skúmať genetickú prispôsobivosť protoludí, a tak zobral pár pokusných subjektov a zmenil ich DNA, čím stvoril znetvorených Deviantov, evolučný poddruh ľudstva, ktorý bol prekliaty nestabilným génom.

Panický strach

Mimozemskí Nebešťania pristáli v starovekej Afrike, aby našli prvých ľudí, na ktorých by mohli experimentovať, a ich príchod spôsobil medzi zverou veľkú paniku.
Eternals #1, aug. 2006





„Iba vojna vyrieši náš veľký konflikt, ktorý nás rozdelil!“

Uranos

Po tom, ako boli Devianti vypustení späť do divočiny, inštinktívne vyhľadali útočisko hlboko pod zemou, a keď sa začali množiť, každá nová generácia splodila väčšie a väčšie monštrá.

Medzitým na materskej lodi Nebešťanov Nezzar Počtár urobil druhý experiment. Opäť bol niekoľkým ľudoopom prepísaný genetický kód. Tentoraz boli transformovaní na Eternalov, božské stvorenia, ktoré využívali samotnú energiu kozmu. Vďaka tejto moci Eternali opustili materskú loď a udomácnili sa na najvyšších kopcoch sveta. Nakoniec Oneg Skúšač oslobodil posledných z protoľudí, nezmenených, pretože chcel vidieť, ako sa bežné ľudstvo so sklonmi k mutáciám a nadľudskému vývoju vyrovná so svojimi sesterskými druhmi. Prvá návšteva zostala na Zemi veľmi krátko, no následky ich návštevy budú citeľné celé storočia.



Večný konflikt

Bratia Kronos a Uranos sa hádali, ako najlepšie využiť ich úžasné schopnosti, kvôli čomu došlo k občianskej vojne Eternalov.

What If? #24, dec. 1980

